
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 
 ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

 ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 (відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне 

використання  державних коштів» (зі змінами)) 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 
формувань, його категорія: Головне управління Держгеокадастру у Тернопільській 

області; вулиця Лисенка, 20а, 46002; код за ЄДРПОУ – 39766192; категорія замовника – 

орган державної влади. 

 
2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 
(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та 
назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі 
(лотів) (за наявності): Послуги з водопостачання (ДК021:2015 – 65110000-7 «Розподіл 

води») та водовідведення (ДК021:2015 – 90430000-0 «Послуги з відведення стічних вод»). 

 
3. Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:  UA-2023-02-16-001366-a, 

UA-2023-02-16-001804-a 

4. Процедура закупівлі: Закупівля без використання електронної системи. 

 

5. Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

     Очікувана вартість послуг Розподіл води (централізоване водопостачання) Код ДК 

021:2015 65110000-7 - Розподіл води Конкретне найменування закупівлі Послуги з 

відведення стічних вод (централізоване водовідведення) Код ДК 021:2015 90430000-0 - 

Послуги з відведення стічних вод. Адреса споживача: м. Кременець, вул.Базарна, 7. 

Очікувана вартість послуг становить : 1202,00 грн. з ПДВ, де водопостачання становить 

688,50 грн. з  ПДВ та водовідведення – 513,50 грн. з ПДВ. 

     Очікувана вартість предмета закупівлі визначається відповідно до розрахунку планового 

обсягу споживання водопостачання та водовідведення. Замовником здійснено розрахунок 

очікуваної вартості послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів 

відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка 

затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України від 18.02.2020 № 275. 

 6. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Оплата здійснюється в межах 

кошторисних призначень по КЕКВ 2272 "Оплата водопостачання та водовідведення".  

 7. Обґрунтування технічних та якісних характеристик.  

Відповідно до частини 1 статті 5 Закону України «Про природні монополії» від 

20.04.2000 р. № 1682-ІІІ регулюється діяльність суб’єктів природних монополій у  

сфері:  централізоване водопостачання та централізоване водовідведення. 

Відповідно до частини 2 статті 5 Закону України «Про природні монополії» від 

20.04.2000 р. № 1682-ІІІ зведений перелік суб’єктів природних монополій ведеться 

Антимонопольним комітетом України на підставі реєстрів суб’єктів природних монополій у 

сфері житлово-комунального господарства, що формуються національною комісією, що 

здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, у яких діють 

суб’єкти природних монополій, — національними комісіями регулювання природних 

монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, що здійснюють функції 

такого регулювання до створення зазначених комісій. 

      Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг відповідно до Постанови від 19.10.2017 року № 1268 «Про 



затвердження Порядку складання та ведення НКРЕКП реєстру суб’єктів природних 

монополій» веде реєстр суб’єктів природних монополій, які проводять господарську 

діяльність в тому числі в сфері централізованого водопостачання та централізованого 

водовідведення. Реєстр розміщується на офіційному веб-сайті НКРЕКП 

(http://www.nerc.gov.ua/), відомості з якого щомісяця на електронних та паперових носіях 

подаються до Антимонопольного комітету України. На офіційному веб-сайті НКРЕКП 

(www.nerc.gov.ua у розділі: Реєстр суб’єктів природних монополій які провадять 

господарську діяльність у сфері теплопостачання, централізованого водопостачання та 

централізованого водовідведення за посиланням https://www.nerc.gov.ua/reyestri-

nkrekp/reyestri-subyektiv-prirodnih-monopolij-nkrekp). 

          Отже, на кожній окремій  території діє лише один розподільник, з яким споживачі 

(у тому числі бюджетні установи та організації) можуть укласти договір на розподіл води за 

регульованим тарифом, інша альтернатива відсутня. Відповідно, комунальне підприємство 

Кременецької міської ради «Міськводгосп»  є монополістом в галузі централізованого 

водопостачання та централізованого водовідведення  на території м.Кременець, 

Кременецького району, Тернопільської  області. Враховуючи монопольне становище 

підприємства за відсутності альтернативи вибору, Замовник укладає договір про закупівлю з 

Комунальним підприємством Кременецької міської ради «Міськводгосп», на підставі пункту 

2 частини 2 статті 40 Закону України «Про публічні закупівлі», а саме: якщо роботи, товари 

чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 

господарювання за наявності відсутності конкуренції з технічних причин. 

 

 


